
 مهندسی تکلیف سری اول هیدرولوژی

 

فوت مکعب در ثانیه، حداقل یکبار  ۰۵۵۵۵ای به مقدار بیش از در رودخانه Qاحتمال اینکه حداکثر دبی سالانه  -1

 سال است( 1/۰سال آینده رخ دهد چقدر است؟ )دوره بازگشت این دبی  1۵در 

 

در دسترس است. دوره بازگشت را برای هر بارش اطلاعات مربوط به عمق بارندگی سالانه در منطقه ای  -2

 بدست آورید.

 سال (inعمق بارش )

22 10۵1 

22 10۵0 

22 101۵ 

2۰ 1011 

2۵ 1012 

    

 باشد:داده های یک تشتک تبخیر بر حسب اینچ به صورت زیر می -3

2/0-2/11- 2/11-3/11-۰/11  

2/11-1/1-2/11-1/11-0/1  

3/0-2/0-3/0-3/0-2/1۵ 

1/0-2/1-۰/11-0/1۵-2/1۵ 

  ها تعیین کنید.ضریب تغییرات را برای این داده –انحراف معیار -مقدار میانگین

 

 سال اتفاق افتد چقدر است؟ 3۵ساله در  1۵سیل  2یا بیش از  2احتمال اینکه  -2


